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HERE R DAA-NHP10

BHAEE NHP10-6470559

FHERNO. NASVA2015-10204-090

HERREE 1289.0kg

tog—ARK L= —L—F— HBEIRHAS

AL 44X  [165/70R14 81S

AEBSERERBAIARE IR |CCRs:10km/h |CCRm:35km/h

FCWSEAB# B3R B |CCRs:10km/h |CCRm:35km/h

AEBSERE&#& T B3R |CCRs:50km/h |CCRm:60km/h

FCWSEAB&#& T H & |CCRs:60km/h |CCRm:60km/h

FCWSHBED H & ]

MERFTUA| EEREH | AEBSEHER | FCWSEER
10 km/h 1.00 1.00
15 km/h 1.00 1.00
20 km/h 1.00 1.00
25 km/h 1.00 1.00
30 km/h 1.00 1.00

CCRs 35 km/h 2.00 2.00
40 km/h 2.00 2.00
45 km/h 1.50 1.50
50 km/h 0.84 1.00
55 km/h 0.50
60 km/h 0.50
35 km/h 0.50 0.50
40 km/h 0.50 0.50
CCRm 45 km/h 1.00 1.00
50 km/h 1.00 1.00
55 km/h 0.50 0.50
60 km/h 0.50 0.50
31.8




(1) CCRs ¥+ # DAEBSEE

(a)

(b)

(0=(a)-0b) (D=(c)/(a)

(2) CCRs ¥+ # DFCWSHE

(a)

(b)

(0=(a)-0b) (D=(c)/(a)

msy | BmEy ffm omamz| 28 ammns | aneas|2EERE na | ams
181 H O 10.4 0.0 10.4 1.00

10 km/h 2151 H O 10.5 0.0 10.5 1.00 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H P

15 km/h 210 H 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H O 20.4 0.0 20.4 1.00

20 km/h 2[F1H O 20.4 0.0 20.4 1.00 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H P

25 km/h 2[F1H 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H O 30.4 0.0 30.4 1.00

30 km/h 2151 H O 30.4 0.0 30.4 1.00 1.00 1.0 1.00
REIRE]
JEIRE| P

35 km/h EINE] 1.00 2.0 2.00
REIRE]
1= H O 40.4 0.0 40.4 1.00

40 km/h 2151 H O 40.5 0.0 40.5 1.00 1.00 2.0 2.00
RIEIRE]
1= H O 455 0.0 455 1.00

45 km/h 251 H O 45.5 0.0 45.5 1.00 1.00 15 1.50
REIRE]
1= H A 50.4 7.2 43.2 0.86

50 km/h 25 H A 50.5 8.2 42.3 0.84 0.84 1.0 0.84
REIRE] A 50.5 7.9 42.6 0.84

*) O : FHEEE., PSR (EEEL) . A EESER. x: FMEE. — kEE 11.34

mEsy | BEy E'?fm omamz| 28 ammns | aneas|2EERE pa | ams
181 H P

10 km/h 210 H 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H P

15 km/h 210 H 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H P

20 km/h 2l0 H 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H P

25 km/h 2[F1H 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H P

30 km/h 2[5 H 1.00 1.0 1.00
REIRE]
JEIRE| P

35 km/h EINE] 1.00 2.0 2.00
REIRE]
1= H P

40 km/h 2151 H 1.00 2.0 2.00
REIRE]
1= H P

45 km/h 201 H 1.00 1.5 1.50
REIRE]
1= H O 50.5 0.0 50.5 1.00

50 km/h 281 H O 50.5 0.0 50.5 1.00 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H P

55 km/h 281 H 1.00 0.5 0.50
REIRE]
1= H O 60.6 0.0 60.6 1.00

60 km/h 201 H O 60.6 0.0 60.6 1.00 1.00 0.5 0.50
REIRE]

(*) O : FHEEE., PR (EEFEL) . A EESER. x: FMEE. — kXEE 12.50

(3) HERBFISEEMIC &k YR EBE L =BG &

E

- SEREF AR 2000 Lux LR

km/h

- EAEETRAEDRUVE

. —EE_I‘ =] ‘E, IEE/:bE




(4) CCRm> 7 ) + ®AEBSH!

(a)

(b)

(0=(a)-0b) (D=(c)/(a)

(56) CCRm>F ) + DFCWSE

(a)

(b)

(0=(a)-0b) (D=(c)/(a)

msy | BmEy ffm omamz| 28 ammns | aneas|2EERE na | ams
181 H O 15.0 0.0 15.0 1.00

35 km/h 2151 H O 15.4 0.0 15.4 1.00 1.00 0.5 0.50
REIRE]
1= H P

40 km/h 210 H 1.00 0.5 0.50
REIRE]
1= H O 24.8 0.0 24.8 1.00

45 km/h 2[F1H O 25.2 0.0 25.2 1.00 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H P

50 km/h 2[F1H 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H O 35.2 0.0 35.2 1.00

55 km/h 2151 H O 34.9 0.0 34.9 1.00 1.00 0.5 0.50
REIRE]
JEIRE| O 40.0 0.0 40.0 1.00

60 km/h 211 H O 39.9 0.0 39.9 1.00 1.00 0.5 0.50
REIRE]

(*) O : FHEEE., PSR (EEFEL) . A EESER. x: FMEE. — kXEE 4.00

mEsy | BEy E'?fm omamz| 28 ammns | aneas|2EERE pa | ams
181 H P

35 km/h 210 H 1.00 0.5 0.50
REIRE]
1= H P

40 km/h 210 H 1.00 0.5 0.50
REIRE]
1= H P

45 km/h 2l0 H 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H P

50 km/h 2l0 H 1.00 1.0 1.00
REIRE]
1= H P

55 km/h 2[5 H 1.00 0.5 0.50
REIRE]
JEIRE| P

60 km/h EINE] 1.00 0.5 0.50
REIRE]

*) O : FHEEH., P:/SR (EBFL) . A EESR. X TMEE. — xEHE 4.00

(6) HERBFISEEMIC & YA EBE L Bl G & E

-

- SEREF AR B 2000Lux LR

km/h

. E;-EE,—EE[‘ ‘ﬁ_a)gﬁl’\g; . —EE‘ E‘E, IEE/;@@
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HERER DAA-NHP10

BHEES NHP10-6470559
FHERNO. NASVA2015-11204-090
HERREE 1164.0kg

ALY HAX 165/70R14 81S

HERE R 60km/h

BHRIRTAE BEAX-REAX
BRERAROXR |[RA7EL

ARERIEE ERR it

60km/h 8.0

XEE . MEAXDADEREECHOTIL. A A RARAEIHH
23DIFLDEMAEEZSEDEL. FNLUANDEDITH L DM, FF
fli R D=5 D— (60km/h:4.05, 70km/h:2.053) ZE i m &9 %,



LDWSERER#ER
(1) Z&REER

— EITRE (km/h) L—y<—5h L s g0t — - St Ea by
A ER A% Bx = HEREE (n/s) A—L—k (deg/s) ZiRIZREABAME (m) SHERAAE
1EE8 61.4 61.0 0.44 0.56 -0.23
2[EB 62.0 61.5 0.41 0.65 -0.18
3[EAB 61.5 61.2 0.39 0.56 -0.17 ] &
4@EAE 62.0 61.6 0.39 0.57 -0.16
5EB 60.8 60.4 0.42 0.54 -0.23
(2) HERREAER
e ETEE (km/h) L—>2—7 L e ereacrgn
Eiﬁﬁ@ﬁ X 20 *giﬁlig (m/s) 3 L—Fk (deg/s) %*E;Emﬁﬁyﬁﬁuﬁ (m) uﬁ%ﬁﬁk%ﬂ
1EE 61.4 61.2 0.50 0.56 -0.27
2EB 61.9 61.7 0.47 0.56 -0.24
3EB 61.5 61.2 0.47 0.62 -0.26 #OA
4EE 61.9 61.4 0.29 0.47 -0.02
5EB 61.3 60.9 0.44 0.56 -0.23
(3) R
iR RR &R T
AeEY | meEk | T T
5 5 ] &




=R

TI7
L
HEBRERK DAA-NHP10
HEES NHP10-6470559
HERNEES 1091kg
BAYHAX 165/70R14 81S
HASEH 1
HAASHE BFoN—TL—rLEEA
EHREBRAE |[h—FTEF—arvE=4
AER FAEYuE| =S
A 1.0
IERR B 1.0
C 1.0
D 1.0
R
E 1.0
BHRR F.GH 1.0

6.0




BARFFERRBEEARER

HER BRRARYLE IFHRRTAE RRTUT RRKES

A oA —arY—IL NAVIEH O

pline -2 B B —a2Y—)L NAVIEE O
C U8 —arY—IL NAVIEH O
D U8 —a Y —IL NAVIEH O

IERS
E oA —arY—IL NAVIEH O
F oA —arY—IL NAVIEH O O

=R G B —a2Y—)L NAVIEIE O O
H U8 —a2Y—IL NAVIEH O O

£18/2 HEHETY 7B S (AB.C)

21ig/2

SEEETY 7 ERHER 4 (D.E)
ERATY T EHE R X R (F.GH)
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